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  2 دقیقه 90

 نرگس افشار: از تنظیم

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه هفتم
  ) فصل اول تا نهم(

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  

  

    (A هاي درست را باجمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    دارديال  111 راس دارد، پس 74 منشوری.      
  

  

٢    در بردار صفر ابتدا و انتهای بردار، قرينه يکديگر هستند.     
  

  

٣    شودبندی مینسبت تعداد هر داده به کل، تقسيمای به دايره در نمودار دايره.     
  

  

٤    »ضربشان استآنها نصف حاصل » م.م.ک«و  2 هر دو عدد زوج متوالی برابر با» م.م.ب.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

x3 اگر   ١ y2 و 2       . .....................................است با  برابر yx3 باشد، حاصل 5
  

  

      . .....................................عددی کم کنيم، مقدار مجهول  ،اگر از دو طرف يک معادله   ٢
  

  

      .توان نوشتخط میپاره ..................................... ايم، پسسه نقطه انتخاب کرده CD خطروی پاره   ٣
  

  

      .شودبرابر می  .....................................برابر کنيم، مساحت جانبی آن  اگر شعاع قاعده يک استوانه را سه   ٤
  

  

   (C ١    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

      باشد، ابتدای حرکت کدام است؟ 9 و عدد متناظر حرکت 14 اگر انتهای حرکتی روی محور   ١
  

  

      الف( 23   ب( 23   ج( 21   د( 21      
  

  

3 و...   :ام الگوی مقابل برابر است با n جمله   ٢
1 و 7
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      متشابه است؟ xy22 کدام گزينه با جمله   ٣  
  

  

  

    الف( x y22   ب( x y
x

2 21
5   2 )ج 32x y   د(  25y x      

  

  

      متر، حداقل به چند برش نياز داريم؟سانتی 12 متر با سيمی به طولسانتی 1 کردن مکعبی به يالبرای درست    ٤
  

  

      برش 2 )الف   برش 3 )ب   برش 4 )ج   برش 5 )د      
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

 علی  ١  24 جلد هر قیمت به خرید دفتر 5 .داشت پول تومان  15 هر خودکار خرید به قیمت خودکار 4 و تومان  24 ١       تومان و 
  

  

 سپس با  
2
    )هاي نمادینراهبرد روش. (دست آوریدقیمت شکلات را به. ماندة پولش یک بسته شکلات خریدباقی 3

  

  

      
  

  

      
  

  

٧٥/٠   .باشد 35 ضربشانو حاصل 12 هاعدد صحیح بنویسید که مجموع آندو ) الف  ٢  
  

  

٧٥/٠  هواي  دماي میانگین. است تهران هواي از ترسرد درجه 12 همدان هواي و است درجه 3 زمستانی روز یک در تهران هواي دماي) ب    
  

  

     .دست آوریداین دو شهر را به  
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  2 هفتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

 است و کارگر اول مساوي کارگر دو روزانۀ هر اجرت. کردند روز کار 9 دومی و روز 13 کارگر، اولی دو   ٣    2 ١    از  تومان بیشتر 
  

     .دست آوریدروز کار کارگر دوم را به 9 دستمزد. کارگر دوم دریافت کرد   
  

        
  

        
  

٥/٠    .دست آوریدرا به x در شکل مقابل، زاویۀ) الف   ٤  
  

        
  

        
  

٥/٠    .رسم کنید M قرینۀ شکل مقابل را نسبت به نقطۀ) ب     
  

        
  

٥   
نهشـتی  کـرد؟ هـم   ها باید استفادهنهشتی کدام مثلثکنند، از همها یکدیگر را نصف میالاضلاع قطربراي اثبات اینکه در متوازي    

  ٥/٠  
  

  

     .دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید 

  

        
  

        
  

٥/٠    تر کدام است؟عدد کوچک. است 23 حاصل ضرب سه عدد اول) الف   ٦  
  

 تر ازچند مضرب مشترك مثبت و کوچک 25 و 2 دو عدد) ب     1 ٧٥/٠    دارند؟  
  

        
  

٧٥/٠  . کردیم تقسیم مترسانتی 1 یال به کوچکی هايمکعب به را آن کردیم و سپس آبی را مترسانتی 5 ضلع به مکعبی هايوجه همۀ   ٧  
  

     چند مکعب کوچک هیچ وجه آبی ندارد؟   
  

        
  

        
  

٢٥/١    مساحت جانبی  صورت این شود؟ در برابر 75 حجم آن تا کنیم برابر چند را قاعدة آن شعاع. کردیم برابرسه را اياستوانه ارتفاع) الف   ٨  
  

     شود؟استوانه چند برابر می   
  

٧٥/٠    از حاصل حجم .دادیم گذرد دورانطول می وسط حول محوري که از را مترسانتی 4 عرض و مترسانتی 8 طول به مستطیلی )ب     
  

  

     .آورید دستبه را دوران این 
  

        
  

٧٥/٠    34و 227 و 65  .اعداد مقابل را از بزرگ به کوچک مرتب کنید) الف   ٩  
  

  

 

     

  

x3 اگر) ب    y3 و 2 z3 و 5   .دست آوریدباشد، حاصل عبارت مقابل را به 4  23 z y x    ٧٥/٠  
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  2 هفتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  .حاصل عبارت مقابل را بنویسید) الف   ١٠ 8 5  

  ٥/٠  
  

153/ ايمساحت دایره) ب    ) .دست آوریدشعاع دایره را به. مترمربع استسانتی 86 / ) 3 14    ٥/٠  
  

        
  

 اگر نقاط) الف   ١١
 

  
 

A
4
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C
2

٧٥/٠    چند درجه است؟ ABC باشد، زاویۀ   
  

 مختصات نقطۀ) ب   
 

  
 

m
A

m
2 2

٥/٠    .ها باشدمحور عرضرا طوري بنویسید، که این نقطه روي  3  
  

        
  

٥/٠    .دست آوریدرا به a در شکل مقابل، مختصات بردار) الف   ١٢  
  

        
  

        
  

        
  

        
  

 اگر دو بردار) ب   
 

   

 m
a

n
2 1

 و 4 
   

 m
b

n
2

 ١    .را بیابید n و m سنگ باشند، مقدار هم 2
  

        
  

٧٥/٠    از محمد  علی و ترکوتاه همه از حمید ولی. است نشده نوشته نمودار در نفر 4 این نام. دهدمی نشان را نفر 4 قد اندازة زیر نمودار   ١٣  
  

     قد علی چقدر است؟. تر استقد حسین از همه بلند. تر استبلند   
  

        
  

        
  

        
  

        
  

        
  

        
  

        
  

١٤   
18/ آموزدانش یک درس 4 میانگین) الف      اعشار رقم یک تا را او درس 7 میانگین. است 17 او دیگر درس 3 میانگین و است 5

  ٧٥/٠  
  

  

     .آورید دستبه 
  

  

 تاسی را) ب  3 ٥/٠    انتظار داریم چند بار عدد رو شده، اول باشد؟. کنیمبار پرتاب می  
  

  

 
     دهید نشان. آوریمیک مهره را به تصادف بیرون می. وجود دارد مشکی مهرة 11 و زرد مهرة 5 قرمز، مهرة 7 کیسه یک در) پ

  ٧٥/٠  
  

  

     .شودهاي قرمز، زرد و مشکی بودن مهره برابر یک میمجموع احتمال 
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